

证券代码：000923

证券简称：河钢资源

河钢资源股份有限公司

2024年1月10日投资者关系活动记录表

编号：2024-01-10

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（电话会议）
参与单位名称及人员姓名	国投证券 覃晶晶 国投证券 洪璐 正心谷 郭歌 煜德投资 赵溱 西南证券 朱善颖 西南证券 黄腾飞
时间	2024年1月10日
地点	公司会议室
上市公司接待人员姓名	董事会秘书赵青松、证券事务代表郑增炎
投资者关系活动主要内容介绍	<p>一、问答环节</p> <p>问：目前公司报表中在建工程主要是什么？</p> <p>答：公司目前在建工程为铜二期项目，该项目仍在建设期。</p> <p>问：公司铜二期项目情况？</p> <p>答：企业从上世纪 50 年代开始开采铜矿，经历了露天和井下一期开采，目前正处于铜一期与铜二期过渡阶段。铜二期项目进度存在延期情况，主要原因还是受到了以前年度南非疫情影响，由于地下开采、施工属于密闭空间作业，容易引起疫情的集中爆发，影响地面生产运营，所以始终对井下生产建设比较谨慎，目前，破碎系统中的第一台破碎机已完成对机器设备的安装调试，进入前期试生产阶段。破碎机投入使用后，铜二期原矿已开始逐步产出，但受限于整体工程进度，产量相对较低，距离达产仍需较长时间，预计短期内暂不会对公司营业收入、利润等产生重大影响。</p>

问：最终产品是电解铜吗？

答：公司是集铜采选、冶炼、加工为一体的铜生产企业，公司旗下的 PC 是南非最大的铜线生产商，终端客户销售稳定。南非作为非洲第二大经济体，基础设施发展潜力巨大，对于铜线的需求将保持稳步增长。

问：铜矿的销售模式？

答：在销售方面，铜产品主要销售给当地用户，但由于近年铜价高企，公司部分铜精矿直接销往国内。

问：磁铁矿生产经营是否正常？

答：下半年铁矿石发运已逐步恢复正常。

问：一季度南非是否会收到极端天气影响？

答：南非位于非洲南部，全境大部分地处副热带高压带，除了西南部属于地中海式气候、东部沿海是亚热带季风气候，其余大部分属热带草原气候，而热带草原气候的显著特点是终年高温、有明显的干湿两季，降水主要集中在夏季。随着全球气候变化的加剧，气候系统变得更加复杂和不确定，使得极端天气现象日益频繁。在这种情况下，公司将提前做好相关预案，积极主动地应对气候变化。

问：蛭石的应用？

答：蛭石是一种天然、无机、无毒的矿物质，在高温作用下会膨胀的矿物，广泛应用于农林渔业、建筑、冶金等行业以及做为吸附剂、助滤剂、化学制品和化肥的活性载体、污水处理、海水油污吸附、香烟过滤嘴，炸药密度调节剂被使用。同时，公司积极与科研院校合作，进一步拓展蛭石应用领域。公司 PC 蛭石矿作为世界高端蛭石主要供应商，凭借优质的品位和质量，与下游蛭石客户建立了牢固的供应关系，长期向欧洲和亚洲客户出口供应蛭石。

问：营收包含海运费吗？铁矿石定价周期和定价模式？

答：在收入列报方面，公司是依据企业会计准则进行列报

的。根据新收入准则规定，公司应扣除海运费及相关保险费用后的净额来列示营业收入。公司铁矿石主要销售定价方式为M+2，M是装船日所在月份，以装船日所在月份的普氏价格为基础，确认高品磁铁矿的收入，M+2月是结算月，按照当月普氏价格的平均数对前期确认收入进行调整。

问：红海事件过后，公司海运费是否受到影响涨价？

答：截至目前，未发生明显变化。

问：公司帐上有现金较多，有什么规划吗？

答：在资源领域做大做强、实现可持续健康发展是公司近几年的战略目标。公司将着眼全球市场，继续寻求符合自身特点的项目、抓住资本市场机遇，把握时机，实现并购，扩大公司产业发展规模，增强公司的持续盈利能力。

问：公司铜二期冶炼厂采取什么方式炼铜？

答：PC公司铜冶炼采用火法炼铜工艺。